
Avant toute intervention :
Ne pas porter de bijoux ou vêtements amples.
S’assurer qu’aucune personne ne se trouve dans la zone de mouvement du store.
Utiliser un escabeau stable et des outils en bon état.
Manipuler les lames avec précaution pour éviter toute torsion ou rayure.

 Remplacez un seul lacet à la fois pour conserver la stabilité du tablier.

NOTICE DE REMPLACEMENT D’UN LACET DE BSO MARCHAL

PRÉSENTATION

Cette notice explique la procédure de remplacement d’un lacet sur un Brise-Soleil Orientable (BSO)
Marchal.
L’opération permet de remplacer un lacet usé ou endommagé sans déposer entièrement le store.

⚙️ L’intervention est simple et rapide si les étapes suivantes sont respectées.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

MATÉRIEL NÉCESSAIRE

Lacet de remplacement Marchal (vendu au mètre)
Pince multiprise
Clé Allen
Pince coupante
Escabeau
Mètre à ruban

ÉTAPES DE REMPLACEMENT

Étape 1 – Préparation
Descendre complètement le tablier du BSO à l’aide de la télécommande.
Orienter légèrement les lames (environ 45°) pour faciliter l’accès aux agrafes.
Identifier le lacet à remplacer.

Étape 2 – Ouverture des agrafes
À l’aide de la pince multiprise, ouvrir délicatement les agrafes qui maintiennent le lacet sur les lames.
Les orienter à environ 45° pour libérer les boucles du lacet.
⚠️ Ne pas forcer pour éviter de casser les agrafes.

Étape 3 – Retrait du raccord de boule
En partie haute, déclipser le raccord de boule :
Avec le pouce, pousser la partie inférieure vers le haut.
Avec l’autre doigt, appuyer sur la partie supérieure pour la déclipser vers le bas.
Le raccord de boule est alors libéré : retirer complètement le lacet usé.

lien vers tuto vidéo : https://www.youtube.com/watch?v=x4rDKR6i0dA

https://www.youtube.com/watch?v=x4rDKR6i0dA


Étape 4 – Mesure et préparation du nouveau lacet
Mesurer la distance entre le sommet de la boucle du lacet et le dessous du plot plastique du raccord de
boule.
La cote de référence Marchal est de 2 cm entre le dessous du plot et le sommet de la boucle.
Sur le nouveau lacet, reproduire cette cote à l’identique :
Défaire le petit plot plastique.
Ajuster la boucle à 2 cm.
Resserrer modérément à l’aide de la clé Allen (ne pas trop serrer pour éviter de casser le plot).

Étape 5 – Installation du nouveau lacet
Passer le nouveau lacet dans les agrafes, lame par lame.
Refermer chaque agrafe soigneusement à l’aide de la pince.
Repositionner le raccord de boule dans son logement :
Insérer le plot à l’intérieur de l’emplacement prévu.
Tirer légèrement vers le bas jusqu’à entendre un “clic”, signe qu’il est bien clipsé.

Étape 6 – Ajustement final
Vérifier la tension du lacet et comparer avec les autres.
Couper l’excédent de lacet si nécessaire (laisser maximum 5 cm au-dessus du raccord de boule).
Répéter la même opération pour tout autre lacet à remplacer.

VÉRIFICATION ET TEST

Remettre le BSO sous tension.
Effectuer un cycle complet de montée et descente pour vérifier le bon fonctionnement.
S’assurer que le tablier monte lames ouvertes et descend lames fermées.
Contrôler la tension uniforme de tous les lacets.

Votre lacet est désormais remplacé.


